



Војска Србије у мисији у Уганди

Упућивањем санитетског пуковника Славише Ћирића, начелника Одељења за инфективне болести Војне болнице у Нишу, Србија је 25. априла отпочела учешће у мултинационалној операцији Европске уније „EUTM Somalia“ у Уганди. Пуковник Ћирић ће наредних шест месеци бити ангажован као шеф Санитетске службе у тој мисији.

Министарство одбране Србије на тај начин наставља и проширује успешну сарадњу са Европском унијом у области заједничког учешћа у мисијама подршке миру. Почетком априла у мисију снага Уније у Сомалијској Републици – EUNAVFOR Somalia – Operation ATALANTA упућен је први официр наше војске, а сада започиње и учешће представника Министарства одбране и Војске Србије у још једној мисији Европске уније – мисији за обуку безбедносних снага Сомалијске Републике у Уганди – EUTM Somalia.

Учешће пуковника Ћирића у мисији EUTM Somalia Европска унија је оценила као „значајан допринос“ Србије заједничком напору за превазилажење проблема у Сомалији, првенствено због значаја дужности коју ће он обављати. ■

Курс упозоравања и извештавања

У крушевачком Центру за усавршавање кадрова АБХО недавно је реализован курс „Системи упозоравања и извештавања“. Почетку курса присуствовали су командант Центра пуковник мр Слободан Савић, Јириј Јерих из амбасаде Чешке Републике, потпуковник Зденко Врпел из Здруженог центра изузетности АБХО у чешком граду Вишкови и представници Команде за обуку Војске Србије.

Полазници – 15 припадника Здружене оперативне команде Генералштаба, Копнене војске, Команде за обуку и Ваздухопловства и ПВО наше војске, сагледали су процедуре обраде података, израду извештаја и поступке извештавања у случају нуклеарно-биолошко-хемијске опасности при примени нуклеарног, радиолошког, хемијског и биолошког оружја или нуклеарног, радиолошког, хемијског и биолошког удеса у миру. ■

З. М.

Симпозијум о одржавању убојних средстава

У Техничком ремонтном заводу Крагујевац крајем априла одржан је Међународни симпозијум о систему надзора и одржавања убојних средстава. Организатор скупа био је Сектор за материјалне ресурсе Министарства одбране, а повод за његово одржавање били су закључци с Трећег састанка о сарадњи у области наоружања и логистике, који је одржан јуна прошле године.

На семинару су учествовали експерти из земаља сталних чланица Конференције о сарадњи у области наоружања и логистике, представници Техничког ремонтног завода Крагујевац, Војнотехничког института, Управе за логистику Генералштаба Војске Србије, Централне логистичке базе и Команде КоВ.

Током семинара било је речи о систему праћења и одржавања убојних средстава (УБС), техничком прегледу УБС, лабораторијским и контролним испитивањима тих средстава, која су додатни механизам контроле, али и о информационом систему за квантитативно и квалитативно праћење стања УБС, основном и техничком одржавању тих средстава, о освајању и генералном ремонту, те о демилитаризацији убојних средстава. ■

М. Ш.

Орден старог ратника Горану Тодоровићу Фаци

Удружење потомака ратника Србије 1912–1920. године „Војвода Војислав Воја Танкосић“ уручило је крајем априла на Војномедицинској академији орден Старог ратника Горану Тодоровићу Фаци, некадашњем припаднику 63. падобранске бригаде, који је током обуке, 2003. године, доживео несрећу, када му се приликом 984. скока није у потпуности отворио падобран.

Орден, који се додељује за чување и развијање традиција ослободилачких ратова Србије, одбрану отаџбине у савременим условима и јачање моралне снаге, Тодоровић је уручила председница Удружења Љиљана С. Васковић, као великом професионалцу, добром војнику и падобранцу, а захвалницу му је предао Дејан Миљковић, начелник Првог одељења за физикалну медицину и рехабилитацију ВМА. Тодоровић је први припадник Војске Србије који је добио овај орден. ■

Н. Д.

